

大話八閩 鼓浪嶼新文化人



林世榮老師(中)的故事，為詹朝霞(左)勾勒出曾經「富者仁，貧者不賤」的鼓浪嶼，右為林老師的學生、中國林業科學院院首席科學家白嘉雨。

詹朝霞：「悅」讀鼓浪嶼 重溫老故事

香港文匯報訊(記者 林舒媛 廈門報導)在島上生活了15年，「移民」詹朝霞陶醉於閒適的生活，也揪心於被歲月漸漸埋沒的人和事。

1995年10月，詹朝霞大學畢業，在鼓浪嶼幹部療養院工作。時常為療養的老幹部做嚮導，島上的變化點滴記在心裡。

在不斷的走訪過程中，詹朝霞被隱藏在紅磚牆裡的故事迷住了：島上誕生的絕不只有林巧稚、殷承宗、舒婷。

為詹朝霞的震撼下注腳的，是83歲的中科院院士卓仁禧和81歲的鼓浪嶼人民小學退休校長林世榮。

富仁貧不賤 同窗皆成材 「當年鼓浪嶼尋源書院一個班的12個學生，居然全體成材，每個人都在不同領域卓有建樹。

期景區社區 和諧共發展 每每看到旅遊團草草上島一日遊，詹朝霞便感到格外痛心。

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 福州報導)一度稍有改觀的福州出租車客運系統亂象重生，市民遊客頻遭拒載或被強迫拼車。

福州市民林先生上月乘「和諧」號動車從杭州南下，抵達福州火車站已近午夜，候車點只有4輛的士。

火車站最受詬病 司機專挑「順路客」位於市區的火車站成為眾矢之的。溫福、福廈等一系列動車組開通後，原本「一車難求」的火車站無論是出租車數量還是候車通道都更顯侷促。

福州的士亂象叢生 反拒載秘笈走紅

僧多粥少的一邊倒局面讓的士司機們有待無恐「挑着載」。記者在火車站附近看到，運管處的兩輛巡邏車就在現場來回執勤。

乘客司機拉鋸戰 網友支招大反擊 最近，有人在網上總結出一套「反拒載秘笈」，幫乘客支招對付拒載司機。



一年前進行大規模整理的福州出租車，近日又有混亂之勢。

南少林槍棍法 海外回歸泉州

香港文匯報訊 據《東南早報》報道，南安官橋鎮王培金日前將家傳的槍棍法贈給泉州少林寺。

這套「少林永春槍棍法」總共有7個套路，除其中一個套路王培金尚無暇還原

外，其餘6個套路分別是百地開花、十門九家、猛虎下山、四正回歸、子龍巡江和童子棍。

百歲老太勇「挨刀」 成功置換人工關節

香港文匯報訊 據《海峽導報》報道，高齡老人傷筋動骨，大多都選擇保守治療。

據其家人介紹，老人在家中不慎摔傷，診斷為左股骨胫骨折。

少。但如此陳老太就只能長期臥床，不僅生活質量大受影響，而且容易患上褥瘡、肌肉萎縮、多器官衰竭等併發症。

沈在召連環畫連城展出

香港文匯報訊(記者 盧麗寬、通訊員 吳德祥 龍岩報道)內地著名連環畫家沈在召以《大刀連長》、《師長和他的兒女》等膾炙人口的連環畫而家喻戶曉。

正式出版過《齊白石》、《田螺姑娘》等36本連環畫。其中《師長和他的兒女》發行量達100多萬冊。



2011(福州)海峽兩岸民俗文化節展演 九天戰鼓 2011(福州)海峽兩岸民俗文化節日前揭幕，兩岸民間藝術團、手工藝人聯袂為觀眾獻上民俗技藝展演。

漳州天寶倡節約 「簡化喪事」入村規

香港文匯報訊(記者 陳秀月 漳州報導)打破辦喪事需開酒席的舊規，漳州市天寶村把「喪事從簡」列入該村村規民約。

粗食代酒席 為村民減負 根據約定，自2011年1月起，轄區住戶所有親屬喪事一律禁止擺設酒席。

互攀比。據記者了解，當地傳統喪事步驟繁瑣，平均每場喪事至少花3千元人民幣。

Table with 10 columns listing TV programs for various channels (無線翡翠台, 無綫明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中天亞洲台, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台) on February 23, 2011.

刊登廣告熱線 2873 9888